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KRYON/DAVID BROWN - THOR KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL:

  

  

BELÉPÉS AZ EVOLÚCIÓ ÚJ SZAKASZÁBA

  

  

  

„Amit most látunk az, hogy tudatosság hiányában szenvedő férfiak és nők vezetik ezt a
bolygót és egyre sötétebb és a sötétségbe, egy tudatlanságba tartó világba vezetik.
Amikor áthaladtok a téli napfordulón (2012. december 21.-én), mindez meg fog változni. E
világ emberei rá fognak ébredni, hogy becsapták őket, a tömegek tudatossága rá fogja
ébreszteni a vezetőit az irányítói kudarcukra és akkor a tömegek meg fogják érteni azt,
hogy mindez a Római Birodalom óta így létezik, s azóta mindezt elrejtőzve és titokba
vezérelték. És a tömegek egyre tudatosabbá és sokkal tudatosabbá válnak majd és
elérkeznek majd egy olyan pontig, ahonnan kezdve már nem lehet becsapni őket, és ettől
a ponttól kezdve már többé már nem kapnak majd hatalmat a kezükbe. A félelem számára
nincs többé hely, az Új Korszakban nem fog létezni többé, ahogy a tudatlanság sem. Meg
fogjátok találni az utatokat vissza a Nagy Szellemhez és vissza fogtok térni a szeretet
útjára, és fel fogjátok ismerni az életutazásotok lényegét.”

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu      
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Üdvözlet Kedveseim! Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

  

 

  

Ismét, újra gyönyörű itt lenni veletek, Rigában, Lettországban. Az időjárás sokkal melegebb a
mostani időkben, mint ahogy az ilyenkor szokott lenni, és az életetekben annyi minden elkezd
megtörténni, de most itt olyan tavaszi érzés van jelen és a Szeretet elkezd áradni mindenfelé.

  

 

  

Még egyszer összejöttünk, körülbelül 6 hónappal december 21. előtt és 2012-ben még nagyon
sok változás fog megérkezni, mindannyiótokhoz, kivétel nélkül, személyes szinteken, európai
szinteken és globális szinteken. Minden változás lehet akár jó is, még ha nem annak látszanak,
de a Szeretet jönni fog, meg fog érkezni hozzátok. Sok ember aki a hatalomban él, kezdi
elveszteni a hatalmát, egy vákuumot hagyva maguk után, de ez vákuum nagyon gyorsan
megtelik emberekkel és a világotok egy szerető és gondoskodó valóságba költözik. Így nagyon
gyorsan be fogtok lépni az evolúció új szakaszába, amely a szeretettel mozgat megint a
fejlődésetekbe mind előre és hátra egyaránt.

  

 

  

Az evolúció azt jelenti, hogy a dolgok folyamatosan változni fognak és mindig minden jobbra
fordul sorsotokban, nem úgy mint a forradalmak során. A Forradalom azt jelenti, hogy egy
zsarnokot egy másik zsarnok váltja fel, és ez így megy körbe-körbe és megint jön egy őrült
kormány, és azt egy másik hasonló követi. De az emberi tudatosság változik és a világot
mindenhol fények árasztják el, szívek nyílnak meg, és a Szeretet csak áradni fog, és ez a
Szeretet  így  a becsületesebb és igazságosabb társadalmak felé fog áradni. Vannak olyanok,
akik a korábbi, változások nélküli állapotot szeretnék fenntartani, de ez az állapot az, amely az
idő homályába veszik, mert túl sok dolog, történés szól már a tudatosság javára. A változások
titka csupán az, hogy békességben legyetek vele és hagyjátok, hogy a fejlődésetek érdekében
megtörténhessen bennetek is. Minél több energiáját engeditek meg magatokhoz a Szeretet
áradásának, úgy a belső világotokban egyre nagyobb harmónia és békesség fog megérkezni
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hozzátok és világotokba.

  

 

  

Mind személyes világotokban, mind személyes életetekben vegyétek azt figyelembe, hogy
magatokhoz kell engednetek a változások szélesebb képét, kilátásait. Sokan közületek eléggé
járatosak vagytok az öngyógyításban és mások gyógyításában és a gyógyítás információinak
és tudásának elsajátításában és ez egyre világosabbak és tisztábbak lesznek számotokra majd.
Sokkal jobban fogjátok érezni magatokat, és jobban megértitek majd, hogy miért nem
működnek a párkapcsolataitok és sokkal jobban beleviszitek a tudásotokat oda, ahol, amin
dolgoztok. A Szeretet fog áradni mindenütt. A Szeretet már nagyon sok ember felé árad, és
nemsokára szeretetté válik a tömegtudatosságotok is. A világotok, ahogy változásban van, az
egy hatalmas nagyon nagy nehéz út eredménye. Minden, ami eddig ennek az útját állta az el
fog tűnni, mert ez olyan mintha valakik meg próbálnák megállítani egy áradó folyó vízét.

  

 

  

A Földön mindenütt, fények fognak áradni, oly sok, nagyon sok ember szívén keresztül. A
második hullám emberei felébrednek és még egyre tudatosabbá válnak. Az emberek a világban
valójában felismerik azt, hogy a kormányok mit tartanak felőlük, ezt mondják róluk: A tudatlan
férfiak és nők fejében lévő gondolatokat a hatalomban állóknak ellenőriznie kell, ugyanúgy a
pénz mozgását hogy az a szegényebbek kezéből a gazdagabbak felé vándoroljon, mindezt
szeretet és becsületesség nélkül. És ez még most egyre rosszabb lesz, mielőtt jobbra fordulna.
És ahogy ez a még rosszabb egyszer csak, hirtelen megvilágosításba kerül, akkor mindenki
látni fogja ezt a játékot és minden elkezd rendbe jönni lassan, de ami biztos, hogy ennek a
játéknak befellegzik. A társadalmak, a közösségek, úgy, mint ahogy a kígyónál ismeretes
elkezdik levedleni a bőrüket. A társadalmak feloldódnak és egy újfajta módon alakulnak át, és
az emberi létezés egy egyedülálló tudatosság robbanása történik meg, ami az Új Kor
hajnalának beköszöntét fogja jelenteni.

  

 

  

Ez időt fog igénybe venni, meglehet, hogy akár évekig eltart, de a Földön lesznek olyanok, akik
kivezetnek bennetek a sötétségből a fénybe, azok, akik tisztában vannak ezzel az úttal és
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ösvénnyel. Az egyik ember szívéből a másik ember szívébe a tudatosság úgy fog áradni, mint a
mozdulatlan tavacskába vetett kristály, úgy fog hullámaival sugározódni a szeretet és
tudatosság egymással összerezegve. A régi világ egy időt már elöltött a hódítással és
megosztott lett, és ez az energia lassan, de biztosan elengedésre kerül és egy új világ kezdi el
betölteni a helyét, amelyet ebben a pillanatban még elképzelni sem tudtok. És mégis ez a világ,
ami érkezőben van, tele lesz szeretettel, mert ez a lényege, és mert a ti lényegetek is a szeretet
és ti a szeretet, a fény, a rezgés lényei vagytok. Lassan, de biztosan az emberi testetek is
elkezdi megváltoztatni a saját rezgését és ekkor majd lerázza magáról a régi negatív energiákat
és minden ami van, ami megmarad ezután az csak Szeretet lesz csupán. Egésszé és
kiteljesedetté váltok és akkor a Krisztusi Tudatosság negyedik dimenziós létezői lesztek és
örömmel várhatjátok azt, amint másfajta változások és energiák érkeznek majd meg. Az
álmaitok világa, ami biztos, hogy soha nem lesz olyan, amilyen régen volt. Az élet, kellemes,
gyengéd és szeretetteljes lesz, és erőteljesebbé és félelemmentessé váltok. Teljesen félelem
mentesek lesztek, félelem nélkül fogjátok megteremteni egy a szereteten alapuló társadalmat,
amely meglehet, hogy most utópiának hat. Ez egy másfajta világ lesz és minden emberi lény
lépésről-lépésre költözik be a tudatosságába és fogja tudni kezelni a problémáit.

  

 

  

Új Világ van érkezőben és ti mind támogatva lesztek a Szellem és a Szellemi vezetőiteken
keresztül.  Az ÉgAtyával lévő kapcsolatotok egyre elmélyültebb és intenzívebb lesz. Mind az
Egyetemes Elmével, mind az Egyetemes Szívvel is össze fogtok kapcsolódni, és így az elmétek
és a szívetek is egységbe fognak működni. szeretetben fogtok élni és megélhetitek a
Szeretetet. Ezek a történésék fognak most az utatokba kerülni, és a múlt eltávozik és feloldódik
mindörökké. a Föld új korszaka egyesnek keserű lesz, de hamar túljutnak a keserűségen,
amikor elkezdik meglátni a megnyilvánuló új világot.

  

Így engedjétek megnyílni a szíveteket egy kicsit jobban, mint amennyire most van
nyitva....engedjétek meg a szíveteket kiterjedni és hagyjátok, hogy a szeretetek körülölje az
egész világot.....csukjátok be a szemeteket...és tartsatok mélyre és még mélyebbre a
testetekbe....olvassátok le, vizsgáljátok meg a testeteket....csak figyeljétek meg az érzéseiteket,
az érzelmeiteket és hagyjátok, hogy az érzéseitek előjöjjenek és hadd menjenek el aztán
tovább.
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És most, hadd vigyük el a testeteket egy utazásba a jövőbe, az új világba...egy útra, hogy
megtapasztalhassátok az új világot, ahol a szívetek és elmétek aktiválódhatnak a mi
segítségünk abban, hogy megértsétek az új világot milyen is az...ugyanakkor ereszkedjetek
most mélyebbre még mélyebbre a testetekbe....és csak engedjétek meg a rezgéseteknek azt,
hogy magasabbra és még magasabbra kerüljetek...és engedjétek meg azt, hogy a FöldAnya
rezgése magasabbra egyre magasabbra kerüljön.

  

 

  

 

  

csak engedjétek meg a testetekben lévő érzéseknek, hogy jöjjenek, majd engedjétek menni
azokat….és engedjétek meg a szeretet áradását, csak úgy, mint ahogy a Daugava átfolyik
Rigán keresztül…néha sodróbb lendülettel, néha csendesen folydogálva, de mindig, mindig
folyik emberemlékezet óta, és a Daugava folyik és ugyanúgy a szeretet is mindig folyik itt
Lettországban is.

  

 

  

Így érezzétek az országotokat és érezzétek a földeteket, mert szólni fog hozzátok…és
hagyjátok, hogy azok, akik előttetek itt jártak, beszéljenek hozzátok, a Pogány őseitek,
engedjétek, hogy hozzátok szóljanak, hogy átáradhassanak a szavaik a sejtjeiteken és a
DNS-eteken keresztül, átfolyhassanak a vérvonalaitokon keresztül. Ők tudták azt, hogyan lehet
együtt élni a Földdel és tudták azt, hogyan kell átvészelni a zimankós és kemény teleket, és ők
tudták azt, hogyan kell a nehéz időket túlélni. Hagyjátok, hogy ez az energia beszéljen nektek…
mert azért van itt ez az energia, hogy a Földet az égbe emelje, azért van itt, hogy Lettország
bölcsességét a világgal megossza.

  

 

  

A kereszténység hajnalán az emberek ismerték az Istent, nem gondolkoztak arról, hogy ki is
valójában, és nem is kellett hinniük benne, hanem tudták Istenüket és megbíztak benne.
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Hagyjátok, hogy az őseitek, elhozzák nektek és átadják ezt a bizalmat és a tudást a testetekbe,
hagyjátok hogy a tudásukat és bölcsességüket átadják nektek, ugyanúgy a gyógyító
képességüket, és hagyjátok hogy az ősi tudásuk és bölcsességük rezgése átáradjon a
szívetekbe és a lábujjaitokon át a fejetek tetejére, a kézujjaitokhoz és a fizikai testeteken túlra
az aurátokhoz, hogy felszabadítsa bennetek mindazt, ami nem szolgál bennetek és csak
legyetek az őseitek társaságában, most. Őseitek egykor, egészek és teljesek voltak itt, és
ismerték az előre vivő utakat és az élet ciklusait, ahogy ismerték a tenger árapályát és
áramlatait, a tenger hullámzó partjait, és ismerték a Nap ciklusait, a Holdat, a csillagokat és a
bolygókat, és sokkal  nagyobb bölcsességgel és több tudásképességgel rendelkeztek, mint
manapság…Ők együtt éltek a Földdel, nyitott szívvel éltek és lehetővé tették, hogy a
tudatosság átáradjon rajtuk keresztül.

  

 

  

Az Ő energiáik most itt vannak, itt ezen az éjszakán, ezen a hatalmas éjszakán, hogy
szeretettel szóljanak hozzátok, becsülettel és méltósággal, hogy szeretettel szóljanak hozzátok,
hozzátok, akik ebben a teremben vagytok. Azok az emberek vagytok, akik a vállaikon állnak és
azért vannak itt, hogy elhozzák nektek ezt az üzenetet Kryonon keresztül. Ez az üzenet arról
szól:” Éljétek meg egyszerűséggel az életeteket, ne engedjetek az anyagvilág csábításainak,
hogy tudjatok szeretni. Szeretni a fák és erdőitek szellemeit, mert akkor ők így szeretettel térnek
vissza hozzátok, szeretettel ezek a szellemek, és el fogják hozni nektek azt a tudatosságot,
melyet a legvadabb álmaitokban sem élhettetek át. És akkor újra szeretni fogjátok a Földet!
Tudni fogjátok azt, hogy a Föld bolygó változásban van, de ez még mindig a ti otthonotok, és ne
legyen fájdalommal tele az otthonotok, szeressétek az otthonotokat és szeressetek mindent,
ami az otthonotokban van, amire csak ráteszitek a lábatokat, amelyek elvisznek benneteket. És
hagyjátok, hogy a lábaitok még erőteljesebben összekapcsolódhasson a földhöz. Az idő
másféle lesz, mint a „miénk” (őseiteké), de a tudatosságotok talán szeretetet teljesebb lesz,
mint a miénk és ennek köszönhetőek a változások. Tudjuk azt is, hogy a tudatosságotok,
először fog egy magasabb szintre kerülni.

  

 

  

Mi egészek és teljesek voltunk, mi nem szerettük volna azt megengedni, hogy a társadalmunk
rétegei egy alacsonyabb tudatossági szintre kerüljenek. Királyaink, egykor szerették a népüket,
a Sámánjaink szerették a népüket, és akkor nem volt ott hierarchia. Mindannyian egyenlők
voltunk, mindannyian szerettük egymást, mindannyian fenntartottuk egymást, segítettük,
támogattuk egymást, össze voltunk kapcsolódva és tudtunk arról, hogy mindig minden össze
van kapcsolódva egymással. Bárki, aki mást állított erről, tudtuk azt, hogy az hazugság. Aztán
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délről különféle népek jöttek és egy másik Istent hoztak és leigázták a népünket és ellopták a
földjeinket…de mi megértettük azt, hogy a mi Istenünk, egy Szerető Isten és neki egy másfajta
terve volt velünk, mint amit ők képviseltek.  A mi lényegünket, esszenciánkat a szívetekbe
hordozzátok, és a mi földjeink vissza kell, hogy térjenek hozzátok a szíveteken keresztül, és a
szeretet újra áradni fog, mint ahogy ez régebben szokott volt.

  

 

  

Az emberek újra egyesülni fognak a szívükben és már nem lesz majd az, hogy a vezetőitek
nyakatekert nyelvezettel bármire is rávegyenek bennetek. A vezetőitek általában a pillangóvá
válás folyamatában vannak, de még olyanok, mint akár a hernyók, felzabálnak minden ehető
dolgot, ami elébük kerülnek, azt amit csak lehetséges és megtesznek minden tőlük telhetőt
azért, hogy a tudatosság alacsonyabb szintjén tartsanak bennetek, és ahogy ezt ők teszik, az
sohasem volt a mi tudatosságunk része. A mi vezetőinket, mindig a bölcsességük irányította,
bölcs emberek voltak, az őseink végigjárták a bölcsesség útját és egészek és teljesek voltak, és
mi mindig megláttuk ezt a bölcsességet a szemükben. Mi és az embereink, tisztelettel voltunk a
vezetőink tudatosságára. Mi a vezetőinket tisztességesnek és e feladatra méltónak tartottuk, de
azt is tudjuk, hogy ez a fajta vezetés visszatérőben van a Földön. Szeretet teljes férfiak és nők
fogják visszavezetni ezt a bolygót a tudatosságába. 
Amit most látunk az, hogy tudatosság hiányában szenvedő férfiak és nők vezetik ezt a
bolygót és egyre sötétebb és a sötétségbe, egy tudatlanságba tartó világba vezetik.
Amikor áthaladtok a téli napfordulón (2012. december 21.-én), mindez meg fog változni. E
világ emberei rá fognak ébredni, hogy becsapták őket, a tömegek tudatossága rá fogja
ébreszteni a vezetőit az irányítói kudarcukra és akkor a tömegek meg fogják érteni azt,
hogy mindez a Római Birodalom óta így létezik, s azóta mindezt elrejtőzve és titokba
vezérelték. És a tömegek egyre tudatosabbá és sokkal tudatosabbá válnak majd és
elérkeznek majd egy olyan pontig, ahonnan kezdve már nem lehet becsapni őket, és ettől
a ponttól kezdve már többé már nem kapnak majd hatalmat a kezükbe. A félelem számára
nincs többé hely, az Új Korszakban nem fog létezni többé, ahogy a tudatlanság sem.
Meg fogjátok találni az utatokat vissza a Nagy Szellemhez és vissza fogtok térni a
szeretet útjára, és fel fogjátok ismerni az életutazásotok lényegét. 
Mi rádöbbentünk arra, hogy különböző dimenziókba fogtok kerülni. Mi több eonnal ezelőtt a 4.
dimenzióban voltunk, és akkor teljesek és egészek voltunk, szeretetben éltünk, a Nappal,
Holddal, csillagokkal, a bolygókkal együtt éltünk, és a leghidegebb téli hónapokban mezítláb
tudtunk a Földön sétálni, meztelenül tudtunk a havon és a jégen aludni, a Földdel való
kapcsolatunk melegen tartott bennünket, szeretetben és szabadságban tartott bennünket,
szabadon, bolondozva éltünk és gyönyörködtünk mindenben. És nemcsak ezeket szeretnénk
megosztani veletek.
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Fizikai testben voltunk és fiatalosak voltunk, fájdalmak és szomorúság nélkül éltük a
mindennapi életünket. Szerettük és szenvedéllyel éltük meg az életünket szerettük az
Istenünket és az Istenünk is szeretett bennünk, de tudtuk azt is, hogy eljön egy nap, amikor egy
másik világba költözünk, egy másfajta tudatosságba kerülünk. De most eljött az az idő,
amikor a mi tudatosságunk visszatér és újrainkarnálódunk ide és meg fogjuk változtatni
a világot, és újra megtesszük azt, ugyanúgy, ahogy egykor volt és át fogunk kerülni a
negyedik dimenzióból az ötödikbe, megteremtve ezt a világot, a Szeretet, az Öröm és a
Szenvedély világának. Én
Vagyok a Nagy Pogány Vadász, az én nevem: THOR és én hozom a Szeretetet és
Mennydörgést ebbe a világba és mi azt mondjuk: Én és az embereim vissza fogunk
inkarnálódni ebbe a világba, azért is mert ti vagytok az irányadók
. Szeretlek bennetek akkor is amikor fájdalmaitokba és szomorúságotokban vagytok, és
szeretlek bennetek azért, amit tesztek ezért a Földért, és mi vissza fogunk térni szeretni
hozzátok, bennetek. Mert mi vagyunk az új világ vadászai, és mi a szellemeteken keresztül
áradunk át visszatértünkbe a Földre. Egy dolog biztos, soha többé nem lesztek ugyanazok, mint
régen...Akkor most Kryon nevében beszélek....akkor hagyjátok azt, hogy mindez megtörténjen
az új világotokban, így engedjétek meg a szíveteket megnyílni úgy, ahogy az még nem volt
eddig ilyen szélesre nyílva, hogy szeretetben legyetek és összekapcsolódhassatok egymással.
A fizikai testetek tőlünk származnak és ti viszitek ezzel, ti folytatjátok tovább a mi tudásunkat és
bölcsességünket. Ezt a Tudást és Bölcsességet aktiváljuk a fizikai testetekbe és ti ezután
elkezdtek felébredni az új tudásra és bölcsességre, a létezésetek egy új helyére, állapotába
kerülve.

  

 

  

És most a Hatalmas Thor kijelentkezik és visszaadom a szót Kryonnak: .....így újra meg újra
tegyétek lehetővé azt, hogy az energiáitok egyre magasabbra és magasabbra kerüljenek.
ahogy emelkedésetek előtt voltatok....és mi lehetővé tesszük a FöldAnya energiáinak még
magasabbra és még magasabbra emelkedni...csak engedjétek meg az energiáitoknak hogy
magasabbra és még magasabbra kerüljenek...meggyógyítani és felszabadítani bennetek, hogy
összeolvadhassatok a szeretet áramlásával. És engedjétek meg a felső szívcsakrátoknak,
amely a torok és szívcsakrátok között van (türkizkék csakra), hogy összekapcsolódjanak a
többivel és megnyíljanak....és engedjétek meg ennek az új kornak aktiválását keresztüláradni a
csakráitokon át, a sejtjeitekbe és a DNS-etekbe...Engedjétek meg testeteknek felébredni az új
korszakotokba...érezzétek a szeretetet és a bizonyosságát és a biztonságát...csak hagyjátok az
érzéseket jönni, aztán hagyjátok elmenni azokat...és most az energiák 80%-a olyan, mint
amilyen 2012-ben lesznek és emelkednek, egyre emelkedni fognak.
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És most a 2012 decemberi energiák 85, majd a 90%-a közelébe mozgunk át, csak engedjétek
meg az energiáitoknak magasabbra és még magasabbra emelkedni a FöldAnya energiáján
keresztül...az ÉgAtyán keresztül a koronacsakrátokba, és engedjétek meg magatoknak, hogy a
lelketek a jövőbe vigyen bennetek...engedjétek meg az elméteknek, hogy aktiválja a 4. és 5.
dimenziós szinteket, aktiválja az elméteket és szíveteket, és csak tudjátok azt, hogy soha többé
nem lesztek azok, akik voltatok, és most 2012 energiáinak 95%-ába mozogtatok át...és a
következő pillanatban, teljesen a 100%-ába lesztek....és csak engedjétek meg a testeteknek,
ezt érezni, bármilyen érzés is ez...és ez az amit 2012. december 21-én szintén így fogtok
érezni....csak engedjétek meg az energiáit áradni, átáradni a testeteken keresztül....hogy
meggyógyítson és felszabadítson bennetek....és csak tudjátok, hogy soha többé nem lesztek
azok, akik egyszer voltatok...és csak időzzetek el egy kis időre ezen az energiaszinten...és
engedjétek meg magatoknak azt, hogy téren és időn keresztüli utazásotokban vezethessünk
bennetek, a 4. és 5. dimenzióba....engedjétek meg a testeteknek felébredni, erre az
energiára...és hagyjátok az érzéseket jönni és menni....folytassátok az utazásotokat tovább,
tovább, bárhová is tartatok.

  

 

  

 

  

Járjatok szerencsével, Isten áldásával, drága emberek, és most Kryon kijelentkezik.

  

 

  

Entering into a New Phase of Evolution a message from Kryon channeled by David Brown

  

Wednesday, 27 June, 2012  at Riga, Latvia
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http://spiritlibrary.com/kryon-south-africa/entering-into-a-new-phase-of-evolution?utm_source=
Spirit+Library+Updates&amp;utm_campaign=f272b57c54-Weekly_Update&amp;utm_medium
=email
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